M21 Hcrut u3 Teopuje enexkrpuunux koia, PTU ctpana 1l ox 4

Ucnut us Teopuje enekTpnyHUX Kona

Hcnut ce pagu camocranano 0e3 nurepatype 120 munyra. [logebsbanu OpojeBu y 3arpaam mpeacTaBibajy Opoj moeHa
JI0JIeJbeH Jely 3ajaTka Wid nurtamy. Huje no3BosbeHo Hamymitame caine 60 MuHyTa o moderka ucnuta. Ilucatn
UCKJbYYHBO XeMMjCKOM OJIOBKOM. Jl03BOJbeHA je ymoTpeba MaTeMaTHYKOr IIOJCETHHKA W CBHX BpCTa KalIKyJlaTopa.
Oxrosope Ha TMHTama yHHCAaTH y oAromapajyhe mpaBoyraoHuke, yUpTaTH y AWjarpamMe WIH 3a0KPYKUTH IOHyheHe
oxrosope. [Ipemaje ce camo oBaj mamup KOjH MOpa Ja MOTHHINE CTYNCHT W KOjH Mopa OMTH OBEpeH Of ICKYPHOT.
[Nomyrutn momatke o KaHaAunary y cienehoj tadmumm. Y xomony K ymmcatu O6poj moeHa ca komokBujyma. (Moxe ce
KOPHCTHTH Be)KOaHKa 3a paj aju ce oHa He npenaje.) Cpehan pan!
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[Tpenmernu HactaBaunm: ap Jejan Towuh, np Munxa Illompebuh, penoBau podecopu

NMutamwba

I11 (3) lIra je pakTop BUIIKX XapMOHUKA
(High-harmonics’ factor)?

(8) JUDZ+U@2+U®)2 4L JU©,
6) JUPY + P2+ U@L u®,
(B) U(l)/\/(U(l))z +(u(2))2+(u(3))2 4L

@MUY/ JUP@)y - U@ U@y 4L .

) JUOR2+ U@ U@L Ju®.

112 (6) Konuka je epekTrBHA BPETHOCT
ycrasbeHor Harona U? U >0,

U =2U ++/2U sin(ot) - 2U cos(ot +%)
+2U sin(3ot)

(a) V2U, (6) 2U , (8) 211U, (1) +/11U,
(m) 11U, () 10U .

I13 Tpaucdhep bynknmja enekTpuaHor GUIATPa

Je ﬂ(§):k2a—§2, a>0, 0<b<1,
s“+abs+a

k#0.

Kako riacu oaroBapajyhu ocKoYHH 0J131B
(uHaMUIMOHA (PYHKIIM]A) U BETOB IOMEH (00JacT
ne(pUHUCAHOCTH) IO BpeMeHY?

(5) Onckounm oa3uB je

(a) Asin(0.5av4—b2t) (t),

(6) Aexp(-0.5abt)cos(0.5av4—b2t) 8(t),
(8) Aexp(~0.5abt)sin(0.5a/4—b2t) 8(t),
(r) Acos(0.5 aﬂt) (1),

(1) Aexp(-0.5abt) 9(t): A=2k/\/4—b? .

(1) domewn je
(a) t<0,(©0)t<0,(B) t=0,(r) t>0,
(m) —o<t<oo, (h) —2/(ab) <t <o,

(e) 2/(ab) <t <o, (x) 2/ (a4—b?) <t <.

114 STP 600 MHz CAT7 LAN (Shielded Twisted
Pair, Local Area Network) kaOi 3a IOBE3HMBambE
cepBepa 10 Gb Ethernet pauynapcke wmpexe,
nyxxkuae 100 m, je MozaeioBaH Kao ujcaiaH BOJ
06e3 ryburtaka 4yHMju Cy NPUMapHH MapamMeTpu
C'=43pF/m, L'=415nH/m.
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(3) Konuko je kapakTepucTHYHA UMIIEIaHCa
oBor sozaa?

(a) 50Q2, (0) 98Q2, (B) 50420, () 75Q,
(m) 196Q2, (h) 600 Q, (e) 300 Q.

(3) Kosuko je kaimeme oBOr Bojia?

(a) 5 ns, (6) 422 ns, (8) 844 ns, (r) 4.22 ps,
() 84.4 ps, (h) 0.422 ns, (e) 1 ms.

I15 (5) Konuka je yna3Ha uMIieanca UacaaHor
BOJA Ha YraoHoj ydecraHoctu o=Km/t 3a
k=012,3,..., OTBOPCHOT Ha H3JIA3HOM Kpajy,
YHje je KaIlbEemhe T 7

(@) Z¢, (0) JZ;, (8) =jZ¢, (r), 0 (@) .

I16 (3) Komrutekcan HamoH npucTymna
JIMHEAPHOT eJIEKTPUYHOT KOJIa, Y 00J1acTH
JlanutacoBe TpaHcdopmarlyje, je

U(s) =

5 2e_§T; a,b,T =const: a,b,T >0.
s“+a

Koja je TpenyTHa BpeHOCT OBOT HaroHa?
(a) (b/a)sin(at)9(t-T),

(6) (b/a)cos(a(t—T))S(t-T),

(8) (a/b)sin(a(t—T))3(t-T),

(r) (b/a)sin(b(t+T))(t+T),

(m) —(b/a)sin(b(t-T))S(t-T),

(h) (b/a)sin(a(t—-T))I(t-T).

I17 Ananoruu enextponcku unterpatop (Miller
integrator) nma no3Hare mapamerpe Ry, C,,

Gz, Ry =1/Gy, Ry, m Uca(ty) =Uo. 1o =0,
Ug (t) =US(t) . Onpennrtu tparchep dyHkuujy

(yommreHy NpeHOCHY KOMIUIEKCHY (DyHKIH]Y
enexrpwamior Koma) H(s) =V,(8)/Uq (5),

HaroH V,(t) ¥ BeroB JOMeH.

(3) Tpancdep pynxumja H(s) je

(2) 1/(Rs(G,+C,9)), (6) Y(R(G, +C,8)),
() —1/(Ri(G, +C;9)). (r) —s/(Ri(G, +Cy9)),
(@) =G, +C;8)/Ry, (h) R/(G, +Cy8).

(3) Hamon Vv, (t) u meros nomeH cy
(a) (]__e—t/(RzCz))U 9(t) /(Rl /R,) _er—t/(chz) ’

Hcrut u3 Teopuje enexkrpuunux koia, PTU

cTpana 2 on 4
(6) (Ry/Ry)(A—e /RN G(t) +Uge ™R,
(B) _(1_e_t/(R2C2))US(I)/(Rl/RZ)+U0e_t/(R2C2) ’

() —L—e Y®ENYUSW)/(R/R,),
(h) —(L—e "YU (1) /(R /Ry) +Uge e .

(1) domew je
(a) t<0,(0) t<ty,(®) t=1y, (r) t>0,

(m) —o<t<oo, (h) —-1/(R,C,) <t<oo.

Miller integrator

3apartak 1

KHN-peanuzanumja dunrpa (Kerwin-Huelsman-
Newcomb, state-variable biquad, UAF42) uma
no3Hate napamerpe 1 R =R, R, =0.5R,
R4:2R, R3=R5=R7=R,

Cs=Cg = V2/(RQ). Tlosuatu cy peannn
napamerpu R,Q > 0. Oapenutu tpanchep
¢byHKIM)y (YONIITEHY MPEHOCHY KOMIUIEKCHY
(GYHKIIN]Y €IeKTPUUHOT KOJIa, TPAHCMHUTAHCY
nanona) H(S) =V, (5)/U(5), were nyze n
MOJIOBE, aMILTUTYACKH 0/13uB A(®) , TPOIyCHU
orcer 3 0B, BEroBy ropmy U JA0bY IPaHUUHY
yuyectanocT. Kako u3riena ckuiia aMIiuTyacKe
KapaKTepHUCTHKE?

KHN R3
GP-HQ R
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(3) Tpauchep pyuxuuja H(s) je (2) AMmuTynCcKa KapaKTEepUCTHKA je

(a) Q%/(s*+ ),

(6) ©?/(s* +2V205+Q7)

(8) 0557/ (5" +1205+ %),

() 5°/(s* + 205 +02),

(m) 0.55Q/(s* +2Qs+Q?).
() (s*+Q%)/(s* +4/205+Q7).

(a)
A(w)

(1) Hyzne s, cy 0 ®
(a) {} nema Hyna, - (B) {+jQ},
m {(-1£)o/N2}, ) {(-1))),
(h) {0, 0} soctpyxa Hyna y mymi1.

(1) ITonoBu sp cy
(a) {} mema monoge, (6) {0}, (8) {£jQ},

AR » (e

(m) {(-1%))Q}.

(1) AMIUIATYACKH OJ3UB je

@ Yo'+ ®)

©) o/ Vo2 + 07, A
(8) 2/ o' +Q*,
0 /o' +a,
) 20%/No' + 0,
() 02N +0?, ‘
(©) 0502/ Vo' +Q° . 0 ©

[Tpomycuu oncer 3 dB je o <®< m,

Ao
(2) noma rpaHUYHA YYECTAHOCT @) (©)

(8 0, (6) /2, (8) @, (1) V20, (n) 202,
(h) ©/2, (e) +oo.

(2) ropma rpaHUYHA YUECTAHOCT O,
@ 0, (6) /N2, (3 Q, (r) V22, (m) 20,

(h) /2, (&) +oo! 0 ®
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3aparak 2

Wneanan Box nyxxune D uma npumapue

napametrpe C' u L'. Box je 6e3 mouerHe (1) domew je

enepruje, Ry =7Z,, R, =Z./2, anobyna je (a) t<0,(©0)t<0,(B) t>0,(r) t>0,

nosuara. OJ[peIuTH U3a3HK HATIOH Boja U, (t), (@) =0 <t<oo, (h)) —t<t<oo,(e) T<t <00,

IErOB JIOMEH, yJa3Hu HaroH Boaa Ui (t) u (k) 2t<t<oo, (3) 2r<t<0.

BCroB JOMCH. Kaxko usriiega CKylia HarmoHa

Uy (t) m u,(t) 3a —t <t <3t ako je mobyna (4) T'paduk nanona Wy (t) u Uy (t) je
JaTa Ha CJIUIIH. (a)

u

t Yo 1 = Uz (t)
T=—1
U 10
Uy (t)
0 [T t

H Uy (t)

+< 0 T 2t t
Uy (0)
{ul(t)=zcil(t)+zci2(t—r)+u2(t—r) e
Uy (1) =Zoip (1) + Zoip(t— 1) + Uy (t— 1) U, ()
(3) Nznaznm HatmoH U, (t) je 2‘1
(a) Ug(t—’l?)/3, 0 “C H t
Uy (t)
(6) g (t)/3, o

(8) Ug(t+1)/3,

(r) 3uy(t—1), U2 (t)
(I[)—Ug(t—’f)/3,
(h) Uy (t—27)/3. ‘

0 T 2‘5_ U (t)
(1) domeH je
(2) t<0,(6) t<0,(8) t>0, (r) t >0,
(m) —o<t<oo, (h) —t<t<oo,(e) T<t<oo, LU (t)
(k) 2T<t<o0,(3) 21<t<o0.

(r)

(3) Ynasuu Hamon Uy (t) je [u, )
() 0.5u(t) —uy(t-1)/6,
(6) —0.5uy(t) - uy(t—21) /6,
(B) 0.5Ug(t) +Uy (t—7) /6, : 2

0
(r) Ug(t)—u,(t-27)/6, Hul(t)
(m) O.5ug(t)—ug(t—21:)/6,
() O.5ug(t—21)+ug(t+21)/6.

U, (t)



